



2022年3月28日

各 位

会 社 名 株式会社ルックホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 多田 和洋
(コード番号 8029 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役上席執行役員
経理担当 齊藤 正明
(TEL 03-6439-1701)

(訂正・数値データ訂正)「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年2月14日に公表いたしました「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

2022年2月14日に決算短信を開示いたしましたが、有価証券報告書の作成過程におきまして、一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、訂正するものであります。

2. 訂正内容

(添付資料) 5 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年12月31日)	当連結会計年度 (2021年12月31日)
資産の部		
(中略)		
固定資産		
有形固定資産		
(中略)		
土地	515	532
その他	189	<u>257</u>
減価償却累計額	<u>△166</u>	<u>△180</u>
その他(純額)	<u>22</u>	<u>77</u>
有形固定資産合計	<u>3,820</u>	<u>3,896</u>
(後略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年12月31日)	当連結会計年度 (2021年12月31日)
資産の部		
(中略)		
固定資産		
有形固定資産		
(中略)		
土地	515	532
その他	189	<u>254</u>
減価償却累計額	<u>△166</u>	<u>△176</u>
その他(純額)	<u>22</u>	<u>77</u>
有形固定資産合計	<u>3,820</u>	<u>3,896</u>
(後略)		

(添付資料) 11 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)	当連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
未払費用の増減額(△は減少)	△451	54
未払消費税等の増減額(△は減少)	141	209
その他	<u>△115</u>	<u>109</u>
小計	<u>2,001</u>	<u>4,038</u>
利息及び配当金の受取額	92	63
利息の支払額	△85	△89
法人税等の支払額	△524	<u>△333</u>
助成金の受取額	465	368
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,950</u>	<u>4,047</u>
(後略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)	当連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
未払費用の増減額(△は減少)	△451	54
未払消費税等の増減額(△は減少)	141	209
その他	<u>△115</u>	<u>101</u>
小計	<u>2,001</u>	<u>4,030</u>
利息及び配当金の受取額	92	63
利息の支払額	△85	△89
法人税等の支払額	△524	<u>△325</u>
助成金の受取額	465	368
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,950</u>	<u>4,047</u>
(後略)		

以上